
Kedves imádkozó testvéreink szerte Európában! 
"A fény világít a sötétségben, és a sötétség soha nem tudja kioltani." Jn 1:5 (NLT) 
Amikor Isten úgy döntött, hogy életet hoz a földre, sötétség borította a föld felszínét. Az első dolog, amit tett, hogy eloszlatta ezt a sötétséget azzal, hogy 
kimondta az Igét: "Legyen világosság", és lett világosság. 1Móz 1:3.  
Ismét sötétség nyomul a földre, különösen Európában. De Isten Igéje megmarad: "Mert íme, sötétség borítja be a földet, és mély sötétség a népeket, de az Úr 
fölkél fölöttetek, és az Ő dicsősége láthatóvá lesz rajtatok". Ézs 60:2 
Isten megoldása az Európába betörő sötétségre az evangélium világossága. A sötétség soha nem tudja kioltani. Isten Igéje, ahogyan kezdetben volt, eloszlatja a 
sötétséget.  
Jézus a világ világossága (Jn 8,12). Mivel Ő az Ő Lelke által egyházában él, az egyházat a világ világosságává tette. (Mt 5,14). A világosság nem arra való, hogy 
elrejtsük, különösen nem a mély sötétség környezetében. Az egyháznak az a felelőssége, hogy világítson, és ezt az evangélium megélésével és hirdetésével 
tehetjük meg. Ahogy hirdetjük az igaz evangéliumot, Krisztus, a világ világossága feltárul, és a sötétség eloszlik.  
Kezdetben a Szentlélek a vizek felszíne felett merengett, mielőtt Isten parancsot adott a világosság felragyogására. Ezekben az utolsó napokban a Szentlélek 
kiáradt az Egyházra. ApCsel 2:1-4. Az egyháznak egyszerre van Isten Igéje és az Ő Lelke. Ezért az Egyház felelőssége, hogy világítson a sötétség által ki nem 
oltható fényben. 
Az Úr az Egyházra bízta a "Nagy Megbízatást", mert Isten mindig embereket használ fel céljai megvalósítására. Ez az oka annak is, hogy miért lett emberré, 
hogy megmentse az emberiséget. Ezért Jézus Krisztus Egyházaként Európában világítsunk fényt, hogy legyőzzük a sötétséget.
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a név és a cím megadásával. Köszönjük! 

Néhány évszázaddal ezelőtt misszionáriusokat küldtek Európából, hogy 
elvigyék az evangéliumot Afrikába. Afrikát akkoriban a sötét kontinensnek 
tekintették. E misszionáriusok közül többen már megérkezésükkor 
meghaltak, mert megbetegedtek és megbetegedtek, például maláriában. Ez 
azonban nem tántorította el a missziós szervezeteket vagy az őket küldő 
egyházakat attól, hogy további munkásokat küldjenek.  
Az ilyen missziós szervezetek és egyházak kitartó erőfeszítéseinek 
köszönhetően az evangéliumot számos helyre eljutott Afrikában. Sok 
áldozatot hoztak az európai misszionáriusok, akik magának a Mesternek a 
nyomdokain járva életüket áldozták azért, hogy Afrikában a lelkek 
megmeneküljenek. 
Ma az afrikai egyház a legnagyobb a világon. (Bár sajnos a jólét evangéliuma 
gyorsan felváltja az igazi evangéliumi üzenetet Afrikában. Ez egy különálló 
kérdés). Az afrikai egyház exponenciálisan nőtt.  
Ezzel szemben Európa mára a világ legsötétebb kontinensévé vált. A 
kontinenst, ahonnan az evangélium világosságát sok áldozat árán vitték, 
elárasztotta a sötétség. Vajon az afrikai egyház viszont küldene-e 
misszionáriusokat, hogy visszavigyék az igaz evangéliumot Európába, 
ugyanolyan áldozatos módon, ahogyan azt az európai misszionáriusok tették 
néhány évszázaddal ezelőtt? Az európai misszionáriusok nagyon magas árat 
fizettek azért, hogy az evangélium eljusson Afrikába. Hajlandó-e az afrikai 
egyház még magasabb árat fizetni azért, hogy az evangélium visszajusson 
Európába?  Ez az a kihívás, amellyel az afrikai egyháznak szembe kell néznie.  
Sajnos, az üzenet, amelyet a nyugati világ jelenleg az afrikai nemzeteknek 
küld, az LMBTQ+ jogok. Bár az afrikai országok kormányainak többsége nem 
hajlik meg ez előtt az üzenet előtt, óriási nyomás nehezedik rájuk, hogy 
engedelmeskedjenek. Néha az afrikai nemzeteknek nyújtott segélyeket az 
LMBTQ+ jogok elfogadásához kötik. Szánalmas látni, hogy azok a nemzetek, 
amelyek egykor az evangéliumot vitték Afrikába, most olyan nézeteket 
próbálnak ráerőltetni, amelyeket a Biblia egyértelműen bűnösként határoz 
meg. 
Az Efézus 2:1-2-ben Pál az engedetlenség fiairól beszél (egyes francia 
fordítások szerint a lázadás fiairól). Az Európán végigsöprő szellem a lázadás 
szelleme. Ezt a szellemet a Szentírás a boszorkányság szelleméhez hasonlítja. 
(1Sám 15:23). Nem meglepő, hogy a boszorkányság mostanában fellángol 
Európában. Ahol lázadást találsz, ott boszorkányságot is találsz. 
Az Isten elleni nyílt lázadás Európában megdöbbentő. A kormányok évente 
több millió csecsemő megölését hagyják jóvá és segítik. Egy olyan 
kontinensen, ahol az emberi jogokat hirdetjük, a meg nem született 
csecsemőknek nem adnak semmilyen jogot az élethez. Az "én" lett az isten, 
akit imádni kell. Mindenkinek joga van ahhoz, hogy engedjen annak, amit a 
Biblia bűnnek tart, amíg az "az én-életet" kielégíti. Ez az oka annak, hogy a 
Jézus követésére szóló felhívás nagyon egyértelmű: "Ha valaki utánam akar 
jönni, tagadja meg önmagát, vegye fel keresztjét mindennap, és kövessen 
engem". Lk 9:23. Krisztus követésének nincs más módja. Az evangélium 
elfogadása az önmegtagadást feltételezi. Az ént meg kell tagadni és el kell 
engedni, hogy keresztre feszítsék a kereszten. Erre az üzenetre van szüksége 
Európának, sőt, az egész világnak. Amikor az ördög beszélt Évához, azt a 
hazugságot mondta neki, amelyet az egész világon terjesztenek: "... és olyan 
leszel, mint az Isten..." (1Móz 3,5). Ezt a hazugságot Európában is elhiszik. Az 
én lett az isten, akit Európában imádnak. Az emberek a saját isteneik.  
Egyszer hallottam valakit azt mondani, hogy jobban szereti a keleti vallásokat, 
mert nincsenek dogmáik. Lényegében azt akarta mondani, hogy nem 

akarom, hogy bárki megmondja nekem, mit csináljak az életemmel. Szabad 
vagyok, hogy azt tegyem, amit akarok. Valójában nem arról van szó, hogy az 
európaiak tagadják Isten létezését, sokkal inkább arról, hogy ellenállnak az 
evangéliumi üzenet által hordozott életváltásnak. 
 Az evangélium életmódváltást követel. Ezért volt az első szó, amit Keresztelő 
János és maga az Úr Jézus hirdetett, amikor megkezdték szolgálatukat, hogy 
"térjetek meg". (Mt 3,1-2; 4,17). Megbánás nélkül az evangéliumnak az 
ember életét átalakító ereje csökken. 
Egyszer, amikor egy montpellier-i esküvőn prédikáltam, utaltam arra, hogy a 
Biblia arra kéri a feleséget, hogy engedelmeskedjen a férjének. Ez 
felháborodást váltott ki a gyülekezetben (azon az esküvőn több nem 
keresztény is volt). Később megtudtam, hogy a franciák nem szeretik a 
behódolás szót. De a Biblia arra hív minket, hogy rendeljük alá az életünket 
Jézus Krisztus uralmának. Nem lehetsz igazi keresztény, ha az életed nem 
teljesen alávetett Neki. Ez az az üzenet, amely változást fog hozni Európában. 
Kívülről úgy tűnik, hogy Európa virágzik, de a férfiak és nők szíve mélyén 
szegénység van - a béke hiánya. Az emberek különböző bűnöknek hódolnak a 
béke és az öröm keresése közben, amelyet csak Krisztus, a Béke Fejedelme 
adhat meg.   
Akár Isten létezésének tagadásában, akár az LMBTQ+ kérdésekben, az Isten 
elleni lázadás szelleme nyilvánvaló Európában. Megfélemlítést alkalmaznak 
mindenkivel szemben, aki megpróbál egyértelműen állást foglalni a Biblia 
mellett. 
De van remény Európa számára. Hiszem, hogy Isten egy olyan nemzedéket 
fog nevelni, amely Isten Igéje mellett áll, és nem riad vissza tőle. Isten 
világossága fényesen fog ragyogni Európában. A sötétség nem lesz képes 
kioltani Krisztus világosságát.  
Valóban, az Úr szava fog elhangzani Európa felett: "Kelj fel, ragyogj, mert 
eljött a te világosságod! És az Úr dicsősége fölkelt rajtatok. Mert íme, 
sötétség borítja be a földet, és mély sötétség a népeket, de az Úr fölkél 
fölöttetek, és az Ő dicsősége láthatóvá lesz rajtatok." Ézs 60:2 

• Imádkozzatok az európai egyházért, hogy felemelkedjen az evangélium 
üzenetének bátor hirdetésére. 

• Imádkozzatok az afrikai egyházért, hogy Krisztus szellemében ragadja 
meg a látomást, hogy elérje Európát az evangéliummal. 

• Imádkozzatok, hogy az európai fiatalok megragadják Jézus Krisztus 
evangéliumának tüzét, és felkeljenek, hogy világítsanak.
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Európa afrikai szemszögből

“Europeans United in Prayer” konferenciája Albánia 
Imádkozzatok a május 3-6. közöh Tiranában találkozó 10 nemzet 
24 tagjáért; hogy halljuk meg az Úrtól, hogy mi van az Ő szívén 
Albánia és Európa számára ebben az időben.
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